

越南自日軍進駐後

**接渝重、心竟移西貢
日監視委員長已促越督滅絕**

陳濟成軍賀

陳公博氏兼長滬市

滄造謠惑衆謂廣州宣布戒嚴

(中央社河內一日電)
自日軍進駐越南東京自以來、僑居該地之抗日人等、相繼南下西貢、與越南部之猶太財閥勾結、圖妨害新秩序之建設、越南援渝之重心刻已由東京遷至西貢、西貢之援渝行為、愈趨露骨化、職是之故

方散佈謠言謂、「廣州自四日起宣布戒嚴、商業均告停頓、大火數處未熄云云」據本社廣

州來電、證明完全不實為無稽謠言、

(中央社京訊)立法院長陳公博兼長滬市後、備委員陳濟成、特由日來電恭賀原文如次「陳

我公兼長滬市遠聆鴻音曷勝雀躍、公以上院之絲綸、作京畿之屏蔽、濟成適在友邦、未遑躬

賀、用馳華電、遙祝華升、陳濟成叩、」又該會常務委員謝仲復、主任祕書孫育才、亦有賀

(中央社羅馬六日電)
據海通訊、據義報昨日於小地中均仰賴其協助

我機飛襲弗洛尼那猛炸

之普列斯巴湖向前狂攻

菜籽油一元八角、上色

黃豆四十五元、上等蠶豆卅七元六角、上等菜豆卅六元九角、花生仁四十七元五角、活牛七十五元、活豬六十元、

鵝毛二百六十元、鵝毛四百十元、麻油八十四元、菜油八十二元、豆油一百零五元、鵝蛋每七千個十四元、

麥三十三元五角、上等

花生不至破產，以免釀成不良現象，現在是人心

近有游匪五千一百廿名由隊長成梁率領、向

槍七十四挺、迫擊砲八門、步槍子彈甚多、商

業、足證是項謠傳、實為

又另一隊日機在欽縣北

方舟公里、山岳地區一

陣一方、行見庶政日新

神、任紹毅之重寄、新

穎不煥、庶政修明、却

、生民澤潤、大經大本

、額手以悅、備務委員

、任祕書孫育才、叩陽、

、陳濟成軍賀

、陳公博先生助鑒、主

、中央社據同盟訊、

、帶、轟炸渝軍陣地、

、生民澤潤、大經大本

、額

東亞大都市聯盟會 舉行隆重開幕儀式

「中央社東京 日電」東亞大都市聯盟大會、由上午十時起，在東京會議事堂舉行，日本方面參加者，計有東京、大阪、名古屋、京都、神戶、橫濱、各市長京城、釜、平壤、台北各府尹等，人口在二十萬以上之二十四個都市代表、八十四名，中國方面，計有北京、天津、濟南、漢口、廣州、杭州、汕頭、各市長、及哈爾濱、上海、青島、廈門、張家口、各市長代表等五十九名，隆重舉行開幕式，首由東京市會議長松永致開會詞後，公推東京市長大久保為主席，紹介各出席都市代表，繼為聯盟事務總長，現任東京市董事樺本報告經過，再次為發起都市代表加賀谷京都、贊成成都市代表北京市長余晉龢等致詞，首相代表須磨情報部長祝辭，繼為大阪市長坂間、朗讀宣言文，

法地中海艦隊

在海岸南部演習

重傷法兵士由德陸續運回
猶太籍官吏已被政府裁撤

(中央社維希 日電) 據海通訊、據昨日宣稱，法地中海艦隊戰艦多艘，已在法國沿岸南部舉行演習數日，關於此次演習，達蘭上將頗表滿意，(中央社維希 日電) 據海通訊、法傷兵車昨載重傷士兵四百五十人，由德國康斯坦茲抵達馬賽，此後在德重傷之法兵士將陸續運往本國，此舉經紅十字會之斡旋，經德法雙方之同意，據海通訊、據法政府所頒布之新法令，現有交通部高級官吏、猶太人四十七名，已被裁撤，又大批市政官員、因反對貝當政府所採之政策，亦被撤職，此後地方行政，將由地方政府委

包哈連島

美僑撤退

(中央社貝魯特 日電) 據海通訊、由於最近英在波斯灣內之包哈連島石油區之被炸，美僑約百名以上，業於昨日受美政府之勸告，而離該島，

匈總理主張修改憲法

匈總理主張修改憲法，員會負責管理，

(中央社匈京七日電) 據海通訊、匈總理德里基，察於匈人之懦怯，特於昨日召集與匈政府黨員訓話，鼓勵彼等須有勇敢精神，臨事不懼，德氏繼稱，匈憲法有改組必要，因國會制度甚為腐化，

蘇土國交口

蘇政府決定

(中央社伊斯坦埠爾 日前曾聞明土耳其之從蘇聯之領導，據此聯政府決定於六夜撤結之大軍一部，以為對蘇士新通商協定，亦將

逗留捷克

德宣傳部長

(中央社布拉格 日電) 據海通訊、德宣傳部長郭培爾，昨在布拉格作第二日之逗留，會拜訪捷總統哈查博士，商談多時，(中央社昂哥拉七日電) 據海通訊、德經濟代表團昨已抵土京，與土當局討論德土貿易協定現行情形，土當局亦準備一切，以便使該協定立即實現，

日使越督總會談

(中央社河內六日電)日本特派越南使節松宮、與越總督杜克之第五次會談、於六日下午三時半起、在越總督府內舉行、至一小時、又同時日本派澤加納兩代表、與柯陳委員長會見、關於經濟問題、作一小時之會談。

王揖唐

粵省澄清警政
機關

機關職員捺存指紋

**、澄清審覈起見、特降
夫役、一律捺印指紋、
日內派員分赴各縣、核**

遼寧省府委
懷遠嘉山縣長
開始辦八

(中央社蚌埠 日電) — (中央社漢口 日電) —
安徽省政府、自實施改組後、對於各項行政、
粵商民組營業稅協會

協辦訴議繳稅事宜

(中央社廣州 日電) 關於營業稅繳稅問題，經省稅局組織營業稅評議會，公正批評，無如商賈仍未滿意。現省稅局為體恤商人，特准

任用另委程德耆、代理懷遠縣長、邵泮石代理嘉山縣長、業經五日、人、委員七人至九人、查核會成立後、本對此仍未滿意、現省機局為體恤商人計、商人自動組織營業稅協會、該會組織、熟

省政會議通過，問題，可望早日解決。

軍事委員會和平建國軍第七路司令部

姜斌啓事

啓者某此次奉命來句辦理收編豈料征車甫下卽因偶感風寒抱恙迄今以故對貴地友邦長官暨縣座及

各機關均未能一一拜訪殊甚抱歉特此登報謹以代步
諸希 諒督 謹啓

句容縣商會通告

爲通告事查本邑各商鋪開歇均應來會聲報以資統計
早經明文規定在案茲據本會調查員呈稱爾來遵章履行者

固不乏人而陽奉陰違者亦頗不少等語云云固屬本會無從稽考抑且謹皆章列以比情形實屬非是本會長職責所在寧

科考捐且還，背章財倅，此情形實屬非是。本會長職置所在，有鑒於此，不得不加以整頓除議具處罰規章呈縣核准施行外，合亟通知即全邑商民一體周知。嗣各商鋪無論所設或開

合亟通知全邑商民一體週知嗣後各商鋪無論新設或開歇均須來會填具聲請書備案以資統計幸勿觀望致干未便

一切此告
中華民國二十九年十月十四日
司
長
制

會長錄

談日三

讀中國大民會發表的
「急須提高小學教師的待
遇」有感 (士心)

更生光

十月十八日，南京中國大民會播講的「急須提高小學教師的待遇」說：「目前社會上的嚴重問題，殷慮最深的，莫過於餓食恐慌了」。本來值此新穀登場的時期，各地的米糧，竟售到六七怪一、般七八十歲的老者們，談起來都要見伸舌頭了。人們不幸，逢此不堪負擔的生活重壓，他的困苦，當然達於極點，尤以一般薪水階級，全靠他來維持家庭生活的，實在又要比較困難多了。又說：「小學教師們，是更日處愁城之中，因為當小學教師的大都是寒士，終日勤勤懇懃，榮費心力於「教授」「管理」「訓練」方面，將全村的精神貫注在小學生身上，而所得的酬報，真是難購石米之需，對於仰事俯養及開門七件事，無日不有愁眉苦臉的計劃之中，如此使他怎樣能夠安心教授？怎樣能夠忠於他的職務？怎樣能夠求其教育有效？」等語。我們讀了該會的這段談話，不由的興起一點感慨，觀於該會的這段談話，誠不愧是民衆的團體，社會的導師，可是吾人希望他要言行並施，絕不僅是發表幾篇播講稿子，徒然的代表呼籲而已，換句話說，就是還要希望他們負責何關係當局呼籲交涉，這是我們深切企求的，同時我們並且深深感到的，遭受這些痛的，不僅是小學教師，恐怕凡是薪水階級的人們，絕對可說是同病相憐的，明白地說，全體的公務員以及商店的店員們，他的生活都不能安立，如此要提高的工作能力，又豈能盡忠？又怎能盡忠？甚至因此而發生種種的錯誤，以響到國家的治安，所以我們覺得於「急須提高小學教師待遇」之下，一般公務員及凡是薪水階級的人們，也有同時急需提高的必要，這也是要希望該會的指導，他有時也予以教濟才好。

游戲文章

君子固窮，夷邦命身，不亦君子乎？孔子其

曰：「有命，斯亦不足畏也！」且夫枉尺而直尋者，以利爲欲富乎？富人之所欲，富而可求也，貨財殖焉，以左右望而罔市利，吾何爲獨不然？雖然，得之有命，君子居易以俟命，斯可矣。嗚呼！君子亦有窮乎？道之將行也與？或命也。居移氣，養移體，非帛不暖，非肉不飽，哿矣富人，樂莫大焉！

道之將廢也與？命也。衡於慮，困於心，勞其筋骨，餓其體膚，哀此貧。噫！吾少也賤，無窮而不懈怠，然曰：「

不我與，年四十，華西水滸，十一月，遼海而南，居是邦也，不遠十里，道不行，至於今。歲多

及其壯也，政居處不安，身見於世，不義而富且貴，於我如浮雲」。他是故知命者，誠不富，

而無怨，貧而無謔，侃侃如也，君子愛道不憂也」。我則異於是，阨

不我與，年四十，華西水滸，十一月，遼海而南，居是邦也，不遠十里，道不行，至於今。歲多

而無怨，貧而無謔，侃侃如也，君子愛道不憂也」。我則異於是，阨

不我與，年四十，華西水滸，十一月，遼海而南，居是邦也，不遠十里，道不行，至於今。歲多

而無怨，貧而無謔，侃侃如也，君子愛道不憂也」。我則異於是，阨

而無怨，貧而無謔，侃侃如也，君子愛道不憂也」。我則異於是，阨

而無怨，貧而無謔，侃侃如也，君子愛道不憂也」。我則異於是，阨

而無怨，貧而無謔，侃侃如也，君子愛道不憂也」。我則異於是，阨

而無怨，貧而無謔，侃侃如也，君子愛道不憂也」。我則異於是，阨

而無怨，貧而無謔，侃侃如也，君子愛道不憂也」。我則異於是，阨

而無怨，貧而無謔，侃侃如也，君子愛道不憂也」。我則異於是，阨

而無怨，貧而無謔，侃侃如也，君子愛道不憂也」。我則異於是，阨

而無怨，貧而無謔，侃侃如也，君子愛道不憂也」。我則異於是，阨

錄真集章詩夜

織纖新月挂黃昏，訴衷情詞黃
纖人在幽闌欲斷魂。詞云魂
夢斷難牋素折封還改。定風

錄真集章詩夜

之乳

生後一、二個月牛乳 分加水二分(三分

之一乳)

七個月以後不稀薄(全乳)

授乳回數與人乳相同，一日五回至七回為

度。

授乳量、分娩後二十四小時內，可無庸授乳

最初一二日一回，可給

○一五、○漸次

增加數量，一回不可以超過

○二〇、○但因小兒

毒者爲宜，普通由玻璃瓶和橡皮管，乳嘴而成，可用肥皂水與蘇打水熱水等洗滌。

授乳回數與人乳相同，一日五回至七回為

哺乳器、哺乳器種類很多，但是易於洗滌消

婦女衛生與民族的前途

(四)

婦女衛生與民族的前途

婦女衛生與民族的前途

婦女衛生與民族的前途

婦女衛生與民族的前途

婦女衛生與民族的前途

婦女衛生與民族的前途

第二節 牛乳營養法

(一) 牛乳稀劑法人乳與牛乳，其間成分不

同，茲將其成分比較如左。

蛋白質 一、〇% 脂肪 三、五% 人 乳

糖分 六、八% 脂肪 三、五% 牛 乳

蛋白質 一、〇% 脂肪 三、五% 人 乳

如上表所述人乳與牛乳之間，其成分不同，又因乳兒的年齡而異，故要先使稀薄，然後始可使用，其法如左。

生後一、二個月牛乳 分加水二分(三分

之一乳)

三、四個月牛乳 一分加水一分(二分之

一乳)

五、六個月牛乳 二分加水一分(三分之

二乳)

七個月以後不稀薄(全乳)

八個月以後不稀薄(全乳)

九個月以後不稀薄(全乳)

十個月以後不稀薄(全乳)

十一個月以後不稀薄(全乳)

十二個月以後不稀薄(全乳)

十三個月以後不稀薄(全乳)

十四個月以後不稀薄(全乳)

十五個月以後不稀薄(全乳)